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 اسهل عن بعد من تم التحميل



  : تىزيع رو الحذيهفي قاوىن  الآلت الحاسبتطريقت  ♣       

 (أبذأ في التطبيق مه اليميه لليسارو  اتبع الصىر ) التمريه مه الملخص +      

                        فرض أن الإنتاج المعيب هو  وعلى وحدات، 5 منة ، سحبت عينة عشوائي% 20حد المصانع هيأالمعيب في الإنتاج نسبة إذا كانت    

 :يتبع توزيع  ذو الحدين متغير عشوائي 

= 20%= ل = احتمال = نسبة  المعطيات /               
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200
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                 1س= وحذة واحذة معيبت ؟  -1متغير ( وهوس)*المطلوب  :              
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= 0.4096 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                

 : بىاسىنفي قاوىن  الآلت الحاسبتطريقت  ♣           

 توزيع بواسونمستخدماً مواطن,   50اختيرت عينة من   4%ذا كانت نسبة الإصابة بأحد الأمراض إ

 ( 0.135=  2-هـ* ماهو احتمال أن نجد بها : )

 50،     ن =    0.04=   4%،    ل =          ( 0.135= 2-هـالمعطيات / )

 2=  0.04 × 50 = ل ×= ن  م  ع العلم أن قيمةم

 أربع مصابين ؟  المطلوب/ -1

( = 4ح)س=
24

135.016
 =0.09 

 ـهمه دون ما وكتب قيمت  الألتكيف وحسبها في 
 صراحتً؟ 2-

 .أولا  بالزر  تفعيلهيتم   ←في الآلة  ← xe=  م -هـ 

 .أولا  بالزر  تفعيلهيتم  ←في الآلة  ← ! ورمز

 نقول

 أرقام (ثلاث أول  نأخذ ) 0.90=     4 ÷ 42 ×ثم ونكتب الآس وهو دايما سالب  ثم   

 

 

 تمنياتي لي ولكم التوفيق الحق 

 : إيمان باوزيرأختـكم 

 

  لمثالينل زر المستخدم :ة توضح الصور

 

 

 


